

**В целях сохранения жизни и здоровья детей и подростков, активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, а также обеспечения безопасности несовершеннолетних в период с 18 по 22 апреля 2022 года проводилась профилактическая акция «Нам не всё равно!»**

19 апреля прошло совещание педколлектива, на котором рассматривался вопрос о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма и принимаемых мерах по профилактике и недопущению ДТП с участием несовершеннолетних пассажиров и пешеходов.

В родительских группах в мессенджерах Viber, WatsApp размещена памятка для родителей о правилах дорожного движения.

**Внимание, родители!**

**Уважаемые мамы и папы!**



- ✓ Помните, что жизнь и безопасность детей на дорогах зависит, прежде всего, от вас.
- ✓ Учите детей безопасному поведению на дороге своим примером!
- ✓ Важно научить их наблюдать, ориентироваться в обстановке на дороге, оценивать и предвидеть опасность.
- ✓ Находясь на дороге со своими детьми, применяйте некоторые методы, которые помогут вам и вашему ребёнку сформировать навыки безопасного поведения.



- ✓ Никогда не спешите на проезжей части.
- ✓ Не переходите дорогу на красный или жёлтый сигнал светофора.
- ✓ При выходе из автобуса, трамвая, такси, помните, что вы должны сделать это первыми.
- ✓ Выйдя из общественного транспорта, подождите, когда он отъедет от остановки, и только после этого переходите проезжую часть дороги.



- ✓ Не разговаривайте при переходе дороги.
- ✓ Никогда не переходите дорогу наискосок.
- ✓ Постоянно обсуждайте с ребёнком возникающие ситуации на дорогах, указывая на скрытую опасность.
- ✓ Особое внимание необходимо уделить детям, имеющим проблемы со зрением. Боковое зрение играет огромную роль при переходе улицы.



- ✓ Приучитесь сами и приучите детей переходить дорогу не там, где вам надо, а там, где есть переходы.
- ✓ Научите всматриваться вдаль и оценивать скорость приближающегося транспорта для того, чтобы суметь вычислить время, за которое машина сможет доехать до вас.
- ✓ Обращайте внимание на обманчивость пустых дорог.
- ✓ Они не менее опасны, чем оживлённые.

В 1-11 классах проведены классные часы по ПДД с использованием материалов, размещенных на порталах «Дорога без опасности» ([bdd-eor.edu.ru/eor/396](http://bdd-eor.edu.ru/eor/396)) и «Город дорог» ([pdd.fcp-pbdd.ru](http://pdd.fcp-pbdd.ru)), сайтах юндроссии.рф и [dddgazeta.ru](http://dddgazeta.ru).



Для учащихся 5, 7 классов проедены линейки по ПДД, на которых детям напомнили о необходимости соблюдения правил дорожного движения.



Размещена информация о проведенных линейках по ПДД и видео о соблюдении ПДД при передвижении на гироскутерах в контакте в группах: «Городское движение Юные инспекторы Сургута» и РДШ МБОУ СОШ №44  
[https://vk.com/wall-192358006\\_365](https://vk.com/wall-192358006_365)

[https://vk.com/wall-77552953\\_1187](https://vk.com/wall-77552953_1187)

23 апреля проведено патрулирование отрядом ЮИД нерегулируемого пешеходного перехода.